Clase N.° 13

Objetivo: Resolver problemas




Aplico y refLexiono

B Historia, Geografiay Ciencias Sociales. José y su papa
recorreran Chile partiendo de La Serena. En la imagen
estan anotadas algunas ciudades por las que pasaran.
;i Cuantos kildmetros recorreran hasta llegar a Chillan?




ﬂ Alfredo tenia 134 sandias. Sivendi¢ 112, jcuantas
sandias le quedaron?




[[i] El colegio al que asiste Rosa tiene 45 estudiantes en
los cursos de prekinder, 56 en los cursos de kinder,
348 estudiantes en basica y 497 estudiantes en edia. El
colegio al que asiste David es mas pegueno; tiene entre
prekinder, kinder y basica un total de 718 estudiantes.

a. ;Cuantos estudiantes hay en total en el colegio al
que asiste Rosa?

b. Al comparar las cantidades de estudiantes de ambos
colegios, jcuantos mas hay en el colegio al que
asiste Rosa gue al que asiste David?




(i} Observa la situacion y resuelve para responder la pregunta
de Andrea.

Quiero una lechuga
y un repollo. jCuanto
le debo?

| Subraya o encierra la l

informacion de la imagen g
que se relaciona con la ’

| pregunta.

Eﬁaﬁo de aprendizaje ¢

;Como resuelves una ;. Como te sentiste realizando las

adicion o sustraccion actividades de este Tema? Pinta una cara.
aplicando el algoritmo?
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Matematica * 4.° basico @




Gracias por
participar de esta




